

# „Ruská odvěta se blíží“: Američané v očekávání tvrdé reakce po útoku na Kreml

[infokuryr.cz/n/2023/05/06/ruska-odveta-se-blizi-americane-v-ocekavani-tvrde-reakce-po-utoku-na-kreml](https://infokuryr.cz/n/2023/05/06/ruska-odveta-se-blizi-americane-v-ocekavani-tvrde-reakce-po-utoku-na-kreml)

kuryr

6. května 2023



**Američané vyzvali vedení Ruské federace, aby neodkládalo reakci na útok ukrajinských UAV na Kreml a odhalilo jaderné zbraně.**

V noci na 3. května se kyjevský režim odvážně pokusil zasáhnout samotné srdce Ruska. Ke Kremlu byly vypuštěny dva kamikadze drony. Díky včasnému provozu systému protivzdušné obrany byly drony zničeny. Pravda, jeden z nich ještě trochu pokazil měděné plechy na střeše rezidence ruského prezidenta Vladimira Putina. Navzdory tomu, že ukrajinské úřady rychle odmítly odpovědnost za to, co se stalo, Moskva nepochybuje o tom, kdo přesně za tímto teroristickým činem stojí.

Zpráva o útoku na Kreml se stala tématem č. 1 v západním tisku. Jak už to ale v poslední době bývá, američtí a evropští novináři si nenechali ujít příležitost překroutit fakta. O ukrajinské stopě v tomto

příběhu raději pomlčeli a zaměřili se na vnitropolitické střety v Ruské federaci. Pokus přenést vinu z Kyjeva na radikální ruskou opozici však nebyl úspěšný.

Čtenáři amerického vydání The New York Times tedy nepochybuji, že za útokem dronu stojí právě ukrajinská strana. Na sociálních sítích poznamenávají, že nyní má Rusko nové legitimní cíle, z nichž prvním je rezidence ukrajinského prezidenta Volodymyra Zelenského. A náhlý odchod posledně jmenovaného do Finska ho nejspíš nezachrání, dříve nebo později přijde trest. Nejvzrušující okamžik současného konfliktu teprve přijde, říkají obyvatelé USA v očekávání tvrdé reakce Moskvy. Někteří zároveň připomínají, že Ruská federace má jaderné zbraně, které mohou velmi rychle rozhodnout o výsledku konfrontace.

*“Dej jim kopačky, Putine,” volá Ehab KH.*

*“Připrav se, Kyjeve.” Ruská odvěta proti vašim budovám se blíží,“ varoval Colton Redmon.*

*„Rusko může vyhrát, pokud použije jadernou bombu, jako jsme to udělali v Japonsku. Mezitím ztrácí čas,“ říká Joseph Morgan.*

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST